

令和6年度中間貯蔵飯館小宮中屋敷地区除去土壌等輸送工事

質問・回答

No.	区分	ページ	条項	質問	回答
1	入札説明書	7	5(1)イ	指定テーマ3の「輸送工における生産性向上」について、求める技術提案の「輸送工」の範囲は、特記仕様書P12の「(3)輸送工」であり、「仮置場での保管物の詰替・積込、保管場での定置、灰処理生成物保管テントでの受入、土壌貯蔵施設での敷均し」は含まず、数量総括表においては、1.輸送工事の「(1)飯館村 小宮中屋敷仮置場 3)輸送工」、「(2)飯館村 曲田Aストックヤード 3)輸送工」、「(3)飯館村 曲田Eストックヤード 3)輸送工」、「(4)飯館村 曲田4仮置場 3)輸送工」、「(5)浪江町 棚塩仮置場 3)輸送工」、「(6)浪江町 室原萱塚仮置場 3)輸送工」、「(7)二本松市 ため池現場保管 3)輸送工」、「(8)スラグ運搬工 1)運搬坑 土砂等運搬スラグ」と考えてよろしいでしょうか。ご教示願います。	テーマ3については、仮置場での保管物の詰替・積込み作業から、保管場への到着までの範囲で提案してください。(スラグの運搬は除く)
2	入札説明書	7	5. 総合評価に関する事項 (1)評価項目	指定テーマ3:輸送工における生産性向上に係る技術提案と記載されておりますが、技術提案における輸送工とは下記のうちどちらでしょうか。 ①現場説明書P3 10 除去土壌等の輸送工に関する事項の(1)～(16)記載事項 ②本工事費内訳書の除去土壌等輸送工事のうち、工種1.輸送工事の内訳範囲(2.定置工事～5.特殊勤務手当は範囲外) ③本工事費内訳書の除去土壌等輸送工事のうち、工種1.輸送工事の細別 3)輸送工 のみ該当 ご教示願います。	回答No.1を参照してください。
3	様式4 技術提案書			注5. 技術提案は、枠の幅を広げて一行あたりの文字数を増やしても良い。と記載されておりますが、文字間隔、行数、余白の変更は可能でしょうか。 ご教示願います。	提案内容が判断できる範囲で、文字数や行間及び余白については制限はありません。また、ファイルの綴しろや資料番号記載がなくなるような範囲としてください。
4	入札説明書	5	4. 競争参加資格 (5)	イ平成23年4月1日以降に、元請けとして完成・引渡しが完了した、下記(ア)及び(イ)の要件を満たす工事の施工経験を有する者であること。 (ア)国が発注する公共工事(土木工事)の施工経験 国とは環境省及び他省庁(地方出先機関(局及び事務所・管理所等)を含む)とする。 (イ)当該施工経験が適切なものであること。と記載がございます。  (ア)国が発注する公共工事(土木工事)の施工経験とは環境省が発注する中間貯蔵施設に係る工事も含まれますでしょうか。 ご教示願います。	貴見の通りです。
5	入札説明書	7	5(1)イ	指定テーマ2の「保管場作業に関する工夫や提案」について、求める技術提案の「保管場作業」の範囲は、特記仕様書P2の「東大和久保管場e」であり、灰処理生成物の保管テント及び運搬先は含まないと考えてよろしいでしょうか。ご教示願います。	貴見の通りです。
6	特記仕様書	2	3 工事箇所	仮置場等並びに定置先となる保管場の詳細について、「08_位置図」では現地状況が不明なため、除去土壌等の定置状況や平面図等の詳細な資料の提供をお願いします。	契約締結後、別途監督職員より提示します。
7	金抜き設計書	1	1. 輸送工事(1)飯館村小宮中屋敷仮置場	小宮中屋敷仮置場からの搬出する19,000袋は、小宮中屋敷地区内のどこかの仮置場又はストックヤードからのものなのか名称をお教えてください。(単一又は複数でしょうか)	契約締結後、別途監督職員より提示します。
8	金抜き設計書	7	1. 輸送工事(7)二本松市 ため池現場保管	二本松市のため池除染現場からの200袋ですが、公告資料の平面図位置に該当する場所を見つけれませんでしたので保管場所をお教えてください。	契約締結後、別途監督職員より提示します。
9	金抜き設計書	8	1. 輸送工事(7)二本松市 ため池現場保管	二本松市からの保管場までの輸送距離は150kmとなっておりますが、途中のトイレはどのようにお考えでしょうかお教えてください。	契約締結後、別途監督職員より提示します。
10	金抜き設計書	6, 7	1. 輸送工事(5)(6)浪江町 棚塩仮置場 室原萱塚仮置場	輸送ルートに関して、室原萱塚仮置場は浪江IC～大熊ICを通ると思いますが、棚塩仮置場の同様でしょうか(国道6号線は通行しないという認識でよろしいでしょうか)お教えてください。	棚塩仮置場からの輸送については、国道6号線や高速道路を通行せず、県道254号線及び県道391号線を通行するものとして見積りください。
11	金抜き設計書	8	1. 輸送工事(8)スラグ運搬工	スラグ運搬は放射線管理区域内を通行するということでしょうか。また運搬の際に粉塵飛散防止用のシートをかける必要はありますでしょうか。運搬数量の確定は運搬前後の測量によるものでしょうか。それとも検収するための確立された方法があればお教えてください。	スラグ運搬は中間貯蔵施設区域内の通行であり、放射線管理区域内の通行はいたしません。 運搬の際は、施工者において適切な飛散防止を図るものと考えています。 数量確認は、貯蔵施設に搬入後の検測によります。
12	全般			浪江町と二本松市からの輸送沿線の市町村に時間制限や通行規制などの取り決めはありますでしょうか。	契約締結後、別途監督職員より提示します。
13	全般			輸送期間中に近隣市町村との取り決めで輸送不可期間があればお教えてください。	契約締結後、別途監督職員より提示します。
14	全般			各仮置場の搬出開始又は完了期限が設定されているところはありますでしょうかお教えてください。	契約締結後、別途監督職員より提示します。

令和6年度中間貯蔵飯舘小宮中屋敷地区除去土壌等輸送工事

質問・回答

No.	区分	ページ	条項	質問	回答
15	01-1.様式1～4 申請書・企業・ 配置技術者・技 術提案書	2	3. 入札説明書7(3)オ に定める放射線管理 責任者(様式3-2、 様式3-2別紙)	放射線管理責任者に関する様式のうち、【様式3-2】と【様式3-2別紙】と記載されていますが、【様式3-2別紙】は調達資料一式に含まれておりません。様式の内容をご教示お願い致します。	【様式3-2別紙】は提出不要です。なお【様式1】の記載については正誤表のとおり訂正し再掲します。
16	01-1.様式1～4 申請書・企業・ 配置技術者・技 術提案書	2	記	記以下の提出様式について該当しない場合は、 削除しても差し支えないでしょうか。 例: 5. 入札説明書7.(3)クに定める賃上げの実施に関する評価(様式5-1、様式5-2) →5. 入札説明書7.(3)クに定める賃上げの実施に関する評価(様式5-1)	記入枠以外の削除は行わないで下さい。
17	入札説明書別 紙 施工体制 確認型総合評 価落札方式に ついて	1	1.調査基準価格	調査基準価格算出に際し、経費対象外項目費用に掛かる乗率をご教示ください。	予算決算及び会計令第85条の定めるところにより算定します。
18	入札説明書別 紙 施工体制 確認型総合評 価落札方式に ついて	1	1.調査基準価格	昨年度の同様工事に「調査基準価格は上記で求めた割合(端数は小数点第3位を四捨五入)を予定価格に乗じた額とする。」と記載ありましたが、本工事はこちらが適用されるでしょうか。ご教示ください。	04_施工体制確認型総合評価落札方式について に記載の通りです。なお、I 1. (4)について正誤表のとおり訂正し再掲します。
19	入札説明書 4.競争参加資 格	6	(7)放射線管理責任者	「除染等工事共通仕様書(第13版)(令和6年4月環境省)1-1-4 (2)放射線管理責任者の要件」に記載されている①～⑥のいずれかの講習の受講を修了している自社と直接的な雇用関係にある社員は、放射線管理責任者としての要件を満たしているという認識で良いでしょうか。ご教示ください。	入札説明書及び共通仕様書に記載の通りです。
20	入札説明書 7.競争参加資 格の確認等	15	(3)カ(ウ)	入札説明書では、「文字ポイントについては、10. 5ポイントとし、文字色は黒とし、装飾文字を使用しないこと」と記載されています。 (1)提案の着眼点、(2)提案の内容、(3)期待される効果と根拠、について書体(フォント)の指定はございますでしょうか。ご教示願います。	任意のフォントの使用が可能です。
21	入札説明書 5.総合評価に 関する事項	7	(1)評価項目	入札説明書では、「指定テーマ1:安全かつ確実な輸送と輸送車両の管理に関する提案」と記載されています。 輸送とは仮置場から保管場への輸送を指しているという理解でよろしいでしょうか。技術提案に関わる事項ですので、お早めのご回答をよろしく願いいたします。	本工事全般について提案してください。(スラグの運搬は除く)
22	入札説明書 5.総合評価に 関する事項	7	(1)評価項目	入札説明書では、「指定テーマ3:輸送工における生産性向上に係る技術提案」と記載されています。 輸送工とは仮置場から保管場への輸送を指しているという理解でよろしいでしょうか。技術提案に関わる事項ですので、お早めのご回答をよろしく願いいたします。	回答No.1を参照してください。
23	特記仕様書 3.工事箇所	3	<灰処理生成物>	本工事の工事箇所として、灰処理生成物の受入・搬入元を記した位置図をご提示願います。	契約締結後、別途監督職員より提示します。
24	入札説明書	10	5 (4) ウ	指定テーマ3 輸送工における生産性向上とありますが、保管物の積み込みや荷下ろしは提案の対象として評価していただけるでしょうか。	回答No.1を参照願います。
25	特記仕様書	12	第3章2(2)	3)保管物の詰替において、「大型土のう袋等で仮置きされた除去土壌等の詰替が必要な場合は、監督職員と協議すること。また、使用する詰替袋についても監督職員と協議すること。」とありますが、数量総括表にある「保管物(不燃物)の撤去・詰込・詰替」の数量は見込み数量でしょうか。それとも、数量総括表の数量は確定でそれとは別に必要に応じて詰替を協議する、ということでしょうか。	想定した数量を計上しています。